
استطلاع "أين يُستخدم النقد"

النتائج المتعلقة بالكويت - 2023
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الاستخدامات النقدية في فئات محددة

أجرت شركة Visa دراسة "أين يستخدم النقد" بالتعاون مع شركة "إبسوس" (Ipsos)، وفيها تم استطلاع آراء 3400 شخص ممن يمتلكون حسابات مصرفية. كما شملت الدراسة 

إجراء 30 مقابلة معمقة في كل من دولة الإمارات العربية المتحدة والمملكة العربية السعودية ودولة قطر والكويت وسلطنة عمان. تم الانتهاء من الاستطلاع في فبراير 2023.
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أبرز الأسباب التي تجعل المشاركين يستمرون باستخدام النقد في فئات محددة


